



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: info@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. szeptember 18-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Szurgut)

Előterjesztő: Horváth László önkormányzati képviselő

Készítette: Humánigazgatási Osztály
Velkey Péter osztályvezető 

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály 

Tisztelt Közgyűlés!

2014. június 10-15. között Szurgut Város meghívására vettem részt Szurgut megalapításának 420. évfordulójának ünnepségsorozatán Velkey Péterrel, a Humánigazgatási Osztály vezetőjével és Horváth Istvánnal, a Vásárcsarnok igazgatójával.

A rendezvénysorozat ideje alatt több alkalommal is lehetőség nyílt érdemi tárgyalások folytatására a város vezetőivel, illetve intézmények vezetőivel egyaránt.

Június 11-én a város új sétányának avató ünnepségén, majd a bennszülött népek VIII. Nemzetközi Kézműves Fesztiváljának megnyitóján, illetve Szurgut alapításának 420 éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepi Gálaesten vettünk részt. Ezt követően D.V. Popov polgármester úr fogadásán köszöntöttem vendéglátóinkat, s meglepetés zenei ajándékkal is színesítettük az est programját.

A napot munkavacsorával zártuk A.R. Pelevin alpolgármester, N.P. Aleskova alpolgármester asszony és V.G. Ponomarjov képviselő, a Gazprom-Transzsgaz energetikai igazgatóságának vezetője társaságában, ahol tárgyalásokat folytattunk az együttműködés 2015. évi konkrét lehetőségeiről is.

Június 12-én Oroszország és Szurgut Város Napjának ünnepségsorozatán vettünk részt, amelynek központi programja az Alapítók emlékműve téren zajlott. Itt adódott lehetőségünk megismerkedni A.I. Szalnyikovval, a Hanti-Manszi Autonóm Terület Dumájának elnökhelyettesével, felelevenítve Zala megye és Hanti-Manszi Autonóm Terület kapcsolatának történetét, felvillantva az együttműködés megújításának lehetőségeit.

Június 13-án Szurgut Város Polgármesteri Hivatalában volt találkozási az Oktatási Osztály vezetőivel, itt a szurguti és a zalaegerszegi szakosztály vezetője sorba vette a további együttműködés területeit, az oktatási intézmények kapcsolatfelvétele mellett a kulturális kapcsolatok lehetőségéről is egyeztetve. Ennek során Zalaegerszeg MJV nevében meghívtunk egy szurguti gyermekkórust a 2015. májusában az Egerszeg Fesztivál kiemelt programjaként megrendezésre kerülő VIII. Zalaegerszegi Gyermekkórus Fesztivál és Versenyre, amely ennek köszönhetően így az ország egyik legrangosabb nemzetközi gyermekkórus eseményévé válik, mivel az erre szóló 2013. decemberi meghívásunkat finn testvérvárosunk, Varkaus is elfogadta. Szóba került még a kapcsolatfelvétel kölcsönös kezdeményezése egy szurguti utazási irodával is.

A Polgármesteri Hivatalban találkoztunk a 2014. nyarán 2 turnusban is Zalaegerszegen 2 hetet töltő szurguti gyerekek szüleivel, akiknek Horváth István tartott tájékoztatást az utazás és az itt tartózkodás előkészületeiről és az ehhez szükséges tudnivalókról.

Ezután 4 szurguti középfokú oktatási intézmény igazgatójával találkoztunk a F.K. Szalmanov Gimnáziumban, ahol az intézmény megismerésén túl előkészítettük a kapcsolatfelvételt – testvériskolai kapcsolat kialakulásának a nem titkolt céljával – a F.K. Szalmanov Gimnázium (amelynek igazgatónője az ezévi Egerszeg Fesztivál idején már meglátogatta a Zrínyi Gimnáziumot) és a Zrínyi Miklós Gimnázium között. Itt közös projektek kidolgozásában egyeztünk meg az oktatás, kultúra, sport, tudományos munka, tanári módszertan területeken, amelynek konkrét formába öntése a 2014. október 26 - november 2. között Zalaegerszegen őszi vakációját töltő 25 szurguti diák kísérőjeként újfent hozzánk látogató szurguti F.K. Szalmanov Gimnázium igazgatónője és a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium igazgatója között fog tovább folytatódni, a Humánigazgatási Osztály koordinálásával.

A látogatásunk hivatalos részét záró vacsorán A.R. Pelevin alpolgármester, N.P. Aleskova alpolgármester asszony, A.I. Szalnyikov a Hanti-Manszi Autonóm Terület Dumájának elnökhelyettese és J.Sz. Csernyák, a Filharmónia igazgatója látott bennünket vendégül, ahol további együttműködési javaslatok fogalmazódtak meg, elsősorban az ifjúság és az oktatás, kultúra, illetve az idegenforgalmi kapcsolatok terén.

Oroszországi utunkat vendéglátóink meghívására június 14-én Szentpéterváron töltött nappal zártuk, ahol alkalmunk volt megismerkedni a város legfontosabb történelmi és kulturális nevezetességei mellett az orosz emberek vendégszeretetével és Magyarország iránt érzett rokonszenvével is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2014. szeptember 10.

Horváth László sk.
önkormányzati képviselő
